

# 时隔9年,安徽重启禽肉出口大门

## 首批冷冻鸡肉昨“装箱登车”去上海,下周一离港赴中东

昨天下午4点,随着集装箱车的发动,安徽省和威农业开发股份有限公司生产的26吨冷冻鸡腿肉,经过前期对供宰鸡只疫病监测、生产成品安全卫生项目检测合格后,顺利装箱,发往上海口岸。下周一将准时离港,目的地——中东巴林。这是我省自2001年中断禽肉出口以来,首次实现禽肉产品出口。

邵建明 甘迪 记者 王松青

### 多种原因造成出口中断

谈起我省禽肉中断出口的过程和原因,安徽出入境检验检疫局相关负责人不胜感叹。2001年之前我省还有出口禽肉企业8家,销往中东、欧美等地,每年能创造不菲的外汇。但进入21世纪后,由于国内“非典”疫情

和禽流感疫情流行,国际社会对我国禽肉产品严密封锁,禽肉生产企业遭受严重打击,加之国内、国际禽肉市场价格波动较大,相关出口企业也陆续转为内销。根据有关统计数据,安徽省最后一次出口禽肉在2001年5月。

### 产品终于达到国际标准

为了确保产品合格,我省将备案养鸡场纳入残留监控范畴,对有毒有害物质进行监测;对备案养鸡场进行疫病监测;并按中东地区对禽肉的特殊要求,加大对养殖场、屠宰场沙门氏菌的监控频率。

同时,企业通过多种措施,有力控制了可能发生的卫生质量隐患,保证了出口产品的安全卫生。最终,商务合作谈判顺利进行,经过多轮洽谈,多次检测,巴林方认为,安徽禽肉完全符合该国标准,可以进口。

### 重启“出口”一波三折

据介绍,为了恢复禽肉出口,我省进行了曲折的努力。从2008年下半年开始,检验检疫部门组成评审组,赴广德县对和威公司的五个大型养鸡场及其配套的饲料厂、孵化场进行现场考核。待全部合格后,于2009年3月上报质检总局进行网上备案。至此,我省有了第一家符合出口条件的养鸡场。

去年4月,和威公司屠宰加工厂获得了

卫生注册(备案)。至此,和威公司具备了出口冻禽产品的先决条件。

然而,“出口”之路并非一帆风顺。2009年下半年以来,国内外的禽肉产品价格反差较大,出现了出的多、亏的多的不利局面。为此,该公司通过调整产业结构、降低生产成本等措施,积极满足出口要求。省外贸公司与和威公司积极洽谈,促成贸易合作。

### 九年后,终于再次顺利出口

虽然拿到了订单,但如果产品在出口检疫时不合格,9年的努力还是前功尽弃。随着距离第一批冻鸡出口时间越来越近,检疫部门抽调专人采购试剂,调试设备,快速而及时出具检测结果,做好禽流感和新城疫检测。按照巴林方面的要求,从报检材料、证书格式、取样记录、检测结果、供货证明到监装记录,全部提供。昨天,随

着检测报告的出炉,所有产品完全符合所有标准。时隔九年,安徽首批禽肉产品最终顺利出口。

记者昨天采访中,听到最多的一句话就是,第一批冷冻鸡肉的顺利出口重新打开了我省禽肉产品出口的大门,必将为推动禽肉行业的健康发展起到积极的示范作用,进而扩大我省禽肉产品国际市场。

# 我们吃的牛羊肉,“水分”到底有多大?

## 一个多月,查出77头“注水牛肉”,记者昨夜全程跟踪直击检测

元旦、春节即将来临,为保证市民吃到“放心肉”,昨天凌晨,合肥市畜牧水产局动物卫生监督支队启动牛羊肉节前集中专项整治活动,牛肉将进行逐头监测,监测面由过去的35%提升到100%。记者全程进行了跟踪采访。荣书 记者王松青文图



工作人员正在检测牛肉

昨天凌晨,检测的情况较好,仅发现一头牛肉水分超标。据介绍,国家规定牛肉水分含量不能超过77%,通过水分监测,一个多月,查收销毁含水量超标牛肉77头(6160公斤)。仅前天晚上,就查获10头注水牛肉。

另外,畜牧执法人员告诉记者,近期,他们还将引进更加先进的水分检测仪器,能将水分检测时间从8-10分钟提高到1-2分钟,每台价格为17.5万元。

### 买牛肉要看蓝色合格标识

执法人员告诉记者,水分检测合格后,检验员将给合格牛肉挂挂蓝色合格标识,正面是封塑的合格标识,反面则有不同的检验合格时间,从上面也能看出牛肉是否新鲜。另外,每片牛肉出报检站时还会附上一张报检单,市民买牛肉时,也可以向商户索要查看。执法人员介绍,除了看检验合格证,市民购买牛肉时还可以看外观,如果牛肉还没挂一会,下面的血水都直滴,“注水肉”的可能性就非常大。

同时,该局设立24小时举报电话0551-2676110,市民如果买到“注水肉”、“病害肉”、“私宰肉”,可拨打电话举报。

### 合肥人每天吃掉400多头牛

随着天气转冷,合肥每天对牛肉的需求量为420-450头,这比夏季每天100多头的需求量整整翻了四番。需求量这么大,就难免有个别不法商贩将一些“病害肉”、“注水肉”夹杂其中,检测人员要从这么多肉中“火眼金睛”识别出优劣,工作量非常繁重。

据介绍,合肥的牛羊肉基本都是外地调运,牛肉每天370头左右来自凤台,其余来自山东;羊肉则多来自内蒙。一头400

多斤重的牛最多可注进100斤左右的水,对于牛肉商来说,就能多挣上千元。

### “高精尖武器”几分钟出结果

昨天零点刚过,很多运输牛羊肉的车辆陆续到达。随机抽取检测前夹或后座后,待检牛肉摆满了报检站大厅。

一点半,8台德国进口的水分检测仪已经开始工作,检测员将报检牛肉样品打碎后,放在水分检测仪上烘烤,只需8-10分钟左右的时间,水分检测仪屏幕就能显示出该份牛肉样品中的水分含量。

# 提高工作效率,节约顾客时间

## 中石油滁州分公司启用新式税控开票机

组织加油站核算员进行了操作培训,并联合厂家技术人员通过网络远程操作,逐一为各加油站进行了开票机系统的连接和调试。11月17日开始,率先在已上系统的加油站内推广使用新式开票机。这种新式税控开票机直接与加油站管理系统联网,现场作业结束后,操作系统的员工只需轻轻一点,就可为客户开具出正规的机打发票,彻底告别了以往依靠员工手工输入的旧式开票方式,有效规避了加油站发票开具风险,大大提高了一线员工的工作效率,为顾客提供了方便快捷的服务。

### 心系民生,中石油保供很“给力”

进入10月下旬以来,滁州地区柴油资源供应趋紧,作为滁州地区内成品油销售国有企业,中石油滁州分公司主动承担国企社会责

任,心系民生,真诚服务,重点保证居民生活、城市公共交通、大滁城建设等用油需求,优先保障民生工程用油,一定程度缓解了滁州地区柴油资源缺口,赢得了当地政府和广大客户的一致好评。

据介绍,中石油滁州分公司近期的柴油供应量较去年同期大大增加,公司下辖的41座加油站均有柴油供应。但是,因为全市社会民营加油站柴油陆续脱销,客户都涌向了100多座中石油和中石化下辖的加油站,一度造成加油站周围交通拥堵。为此,公司第一时间召开会议,传达了上级公司保障要求,要求所属各片区、加油站,结合实际,在必要时,启动供应应急预案,保障重点区域、重点行业、重点工程(大滁城建设重点工程等)客户用油,优先供应城市公交、农忙期间农机用油。

根据“保重点、保民生”的要求,中石油滁州分公司为公交客运车辆、农机用油车辆开辟“绿色通道”,全力以赴确保公交畅通,优先进站加油。该公司在市区加油站特意开辟为公交、客运车辆开辟了“绿色加油通道”,采取了分时段集中保障,保证车辆加快快走,全部加满。

滁州明光路高架桥工程是“大滁城”建设中的重点工程,为保障重点工程用油,该公司专门调集小油车定期为工程调运油品,全力保障工程供应。周到的服务,得到了市政府和“大滁城”建设指挥部的称赞。

秋收农忙期间,该公司主动和农机局协调,增加了农村网点加油站的资源投放量,为农机车辆开通了“农业用油绿色通道”,并在沙河镇邓坝村开展了“送油下乡”活动,全程保障秋收农业用油。

目前,中石油滁州分公司已进一步完善了冬季保供方案及应急预案,千方百计调集资源,按照区域市场需求,做好资源投放,确保市场按计划平稳供应。(杨芹 胡昊)

**安徽君诚拍卖有限公司 拍卖公告**

受有关单位委托,我公司将于2010年12月27日上午9:30在本公司拍卖大厅举行拍卖会,具体情况公告如下:

一、拍卖标的:废旧油罐及物资一批(详见标的清单),整体参考价48万元;

二、标的展示:公告之日起至12月24日下午17时止展示于存放地;

三、竞买登记:有意者请于12月24日17时前到我公司咨询,办理竞买登记手续,并缴纳履约保证金人民币30万元;竞买不成,保证金于拍卖会后三日内无息退还;

四、公司地址:合肥市芜湖路347号城市华庭B座9楼;

五、联系电话:(0551)2840090、2840110(919) 13956927297  
传真:(0551)2871178  
网址: http://www.jcpc.com.cn/  
2010年12月18日



“这是您的机开发票,请拿好。”不到一分钟的时间,来加油的唐先生就从滁州分公司中心加油站员工手中拿到了自己的发票。这是滁州分公司率先使用省公司推行的新式税控发票机后,在加油站出现的一幕。

11月中旬,为配合加油站管理系统单轨运行,提高开票效率,缩短客户等候时间,安徽公司在所属加油站内全面推广使用新式税控发票机。作为第二家实行系统单轨的分公司,滁州公司在高质量通过单轨验收后,第一时间内